

天王劉德華於內地舉行巡唱期間，頻頻發生舞台意外！他於上海站的空中舞台演出時狂奔滑跪，因力度過大差點跌落台；廣州站則升降台發生故障，導致舞台一角被壓碎，幸無人受傷。前晚深圳站又再發生意外，舞台的地下通道門突然打開，華仔不慎踩空跌倒，慶幸沒有跌落台底，只受輕傷，但已令全場觀眾嚇破膽！

劉德華經常站在高處演出，令不少粉絲擔心。



舞台地下通道門意外打開，華仔不小心差錯腳跌倒。

只要有粉絲支持，劉德華絕不言休。

巡唱地下通道門突打開 華仔踩空跌倒 險直墮台底

36場《今天 is the day 劉德華巡迴演唱會》前晚於深圳終站完成，華仔坦言未夠喉：「沒想過這麼快，好像還未唱完，感覺才剛剛開始，有點依依不捨。」問到可有什麼想要對自己說？他坦言：「剛剛完成第一個階段的演出，我希望這會是一個開始。若問我在這36場演出中，覺得最好是什麼？我可以跟你說『觀眾』是最好。」

華仔笑言於演唱會中有一個大發現：「女（fans）的我不會驚訝，竟然有那麼多男（fans）喜歡我，說『劉德華我

愛你』，還好，沒關係，我一樣喜歡。不管怎樣，我這次演唱會由第一場到現在最後一場，我聽得最多的就是一個『愛』字，真的謝謝你們的愛。」

靠觀眾找回青春

華仔向大家承諾說：「只要你們願意，我會繼續開演唱會。只要你們願意，我100歲還要跟你們一起過生日。只要你們願意，我120歲，我會健健康康看着你們變老。謝謝你們的青春，我在你們的面前，找回我的青春。從第一秒鐘到現在，我聽到的掌聲就是我最好的禮物。謝謝！大家記得要健健康康，平平安安，對身邊的人好一點，對世界好一點。」

另外，華仔前晚唱《男人哭吧不是罪》時，舞台的地下通道門意外打開，他不慎踩空跌倒，萬幸人沒有完全掉下去，不過已令全場觀眾嚇破膽！華仔即時叫大家放心，抱歉說：「我答應大家安安全全、健健康康，現在我手指受傷了，不好意思，以後不會。我答應大家以後不會。」並表示要下台包紮一下手指。一口氣完成36場內地演唱會後，華仔準備10月繼續巡唱行程，包括澳門、星馬、台北站等，感受大家對他「愛」的支持。

金惠齋恨嘆香港美食 倪晨曦「偷走」避囡囡

余香凝、倪晨曦、樂基兒與韓國女星金惠齋等昨日到中環出席珠寶活動，余香凝穿上性感白色長裙，倪晨曦則以黑色超低胸露背長裙亮相，性感程度不相上下。金惠齋受訪時表示抵港時獲大批粉絲歡迎，非常開心，不過今次行程緊密，暫時未能品嚐香港美食。

剛生B不久的倪晨曦自稱未回復最佳狀態，要靠化妝令自己看起來精神些。她笑言現時要「偷走」出來工作，因大仔很黏身：「唔可以俾佢見我出門口做嘢，要趁佢返咗學或出咗去，我先偷走出嚟，哈哈！佢好想我經常睇佢視線範圍內，其實好Sweet。」



金惠齋很想品嚐香港不同美食。

倪晨曦（左）與余香凝性感亮相。

陳豪譚俊彥時敵時友

新劇《企業強人》將於翡翠台播映，由兩大視帝陳豪、譚俊彥與應屆金像獎最佳男配角得主姜大衛攜手演出，觀眾大表期待！陳豪飾演的趙愷，是世代物流公司的主席兼CEO，為人重情重義、有夢想，雖然凡事似與錢作對，但絕非沒有生意頭腦，並視企業中逾15,000名員工為瑰寶！譚俊彥飾演的徐道明曾是趙愷的頭號愛將，及後轉職為投資公司成峰資本高級合夥人，更因某些原因介入世代物流，不過由於他與陳豪的處事手法不同，關係時敵時友！



陳豪（左）與譚俊彥都是好戲之人。

「申叔」李海生細菌感染病逝

資深演員李海生因皮膚生毒瘡令背脊潰爛，引致細菌感染，前日於醫院病逝，享年83歲。1963年他參選《香港先生》奪冠，高峰期曾擁有48吋胸肌。他亦是詠春高手兼導師，與狄龍分屬同門，之後獲狄龍推薦，七十年代以邵氏動作演員身份入行。1984年他加入無綫，多演武林高手，近年轉型演出小人物角色，最為人熟悉是他於處境劇《愛·回家之開心速遞》飾演保安員「申叔」，與清潔部「頌姐」劉桂芳的戀情，去年底他已低調退休。



李海生飾演保安「申叔」深入人心。